



ÚJ TÖBBSÉG, ERŐS

MAGYARORSZÁG

## Meghívó

Ezúton tisztelettel meghívjuk Önt és ismerőseit  
**„Szociális Népszavazás 2008”**  
 című fórumra.

Vendég:

**Tarlós István,**  
 a „Szociális Népszavazás 2008” vezetője

Időpont:

**2008. február 22. (péntek) 17 óra**

Helyszín:

**Szarvas, Művelődési Ház, nagyterem**

A fórumot követően, 18 órától  
 Michael Moor: Sicko c. dokumentumfilmje  
 kerül bemutatásra, mely az Egyesült Államok egészségügyi  
 rendszerének visszáságait mutatja be,  
 különös tekintettel az egészségbiztosítókra.

Várjuk Önt!

Tisztelettel:

Babák Mihály

Domokos László

## Nem kaptunk az ősfákból

Valószínű, hogy Szarvason is sokan felkapták a fejüket a világszenzációnak minősülő hír hallatán, miszerint a Mátrai Erőmű bükkábrányi lignitbányájában 8 millió éves mocsári ciprusok maradványaira bukkantak. Valószínűleg mindenkinek a mi Erzsébet-ligetünk mocsári ciprusai jutottak elsőként eszébe. Babák Mihály polgármester azonban tovább ment ennél. Tájékozódott az ősfák elhelyezésének tervéről, majd levéllel kereste fel a környezetvédelmi és vízügyi minisztert, melyben kérte, hogy egy példányuk Szarvasra kerülhessen.

A levélre Haraszthy László a minisztérium szakállamtitkára válaszolt, közölve, hogy a polgármester kérését nem áll módjukban teljesíteni. Az elutasítás leglényegesebb indokaként hozta fel, hogy a leletek alaposabb vizsgálata azt támasztja alá, a lignitbányában talált ősfák nem mocsári ciprusok, hanem – nagy valószínűséggel – tengerparti mamutfenyő egyedei. A leletek jellegének hasonlósága alapján – írja a szakállamtitkár – szinte az ősfák felfedezésének első pillanatától adódott azok egy részének az ipolytarnóci természetvédelmi területen lévő „Ősfenyő” Bemutatóhely épületében és bejárata közelében történő elhelyezése, megőrzése, bemutatása. Beszámolt az elhelyezés műszaki-technikai problémáiról, melyek ráadásul igen költségesek is voltak.

Haraszthy László a következőkkel zárja Babák Mihály polgármesternek címzett levelét: „Örülünk, ha minél többen és maradandó élménnyel gazdagodva tennétek látogatást Ipolytarnóc ösvilágában. Kérjük Polgármester Urat, hogy Szavas Város minden lakosának adja át meghívásunkat.”

## Aprókból országot

„A Magyar Máltai Szeretetszolgálat országos érmegyűjtő akciót hirdet „Aprókból országot” címmel. Adjuk össze apró forintjainkat a legrászorulóbbak javára.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportja várja az önzetlen adakozók adományait február 28-ig kedden és pénteken 9-12 óra között a Deák F. u. - Arany J. u. sarkán a Máltai Csoport székhelyén és a város több érmegyűjtő pontján.

*Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportja*

## Sajtóközlemény

# Szabad az út az egészségügy privatizációja előtt

Sajnáljuk, hogy Békés megye 9 kormányparti országgyűlési képviselője is igent mondott az egészségbiztosítási rendszer privatizálására annak ellenére, hogy a Békés megyei közgyűlés többsége többször is

tiltakozását fejezte ki a TB átalakítással kapcsolatos törvény ellen.

Legutóbb a február 8-i megyegyűlésen intéztek felhívást a kormányparti parlamenti képviselőkhez, hogy szavazzanak nemmel.

Hiába. Ezzel a döntéssel megpecsételték a Békés megyében élők sorsát is, hiszen veszélybe kerül a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház, de a városi békéscsabai és orosházi kórházak betegellátása és működése is. A privatizáció még hosszabb várólistákhoz és még magasabb járulékokhoz vezet, ráadásul méltatlan helyzetbe hozza az orvosokat is, akinek nem a beteg gyógyulását, hanem a kezelés olcsóságát kell majd figyelembe venniük. A megfelelő színvonalú egészségügyi ellátás nem minden itt élő ember joga, hanem néhányak kiváltsága lesz csupán. Az idősekre, nyugdíjasokra is újabb terheket raknak ezzel a törvénnyel.

**Domokos László, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke**

**igennel sokat spórolhatsz!**

*szociális népszavazás 2008. március 9.*

**a felelős döntés**